ニッケ不動産株式会社との経営統合および商号変更について

今般、株式会社中田工務店(以下、当社)は、当社の親会社であるニッケ不動産株式会社(以下、ニッケ不動産)と2024年8月1日をもって経営統合(合併)し、「ニッケみらい建設株式会社」に商号を変更しますので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 経営統合の目的

当社は、神戸市を拠点に建設業、中でも公共工事に於いては高実績・高評価を誇る企業です。ニッケ不動産は、3つの営業拠点で、建設業・ビル管理業・宅建業を主体に事業展開している企業であり、互いに大きな強みを持った企業です。

昨今、経営を取り巻く環境が激しく変化している中、当社が持つ建設業とニッケ不動産が 持つ不動産事業のノウハウを合わせることで、経営資源の集中と最適化ならびに業務の効率 化を推進し、競争力を更に向上し、利益の最大化を目指します。

また、現在有している機能や資格などの人的資源を最大限活用し、将来企業を背負って立つ人材の活躍の場を提供し、更なる事業の拡大を目指してまいります。

2. 経営統合の概要

効力発生日を2024年8月1日として、当社を承継会社とした吸収合併を実施し、ニッケ不動産と経営統合いたします。

3. 商号変更について

統合新体制となる承継会社は、商号をニッケみらい建設株式会社に変更いたします。

4. 新統合会社の概要

商		号	ニッケみらい建設株式会社
所	在	地	本社:兵庫県神戸市垂水区名谷町230番地の6
			(現在の本社所在地から変更ございません)
			本店:兵庫県神戸市中央区明石町47番地
代	表	者	代表取締役 竹山 賢二
決	算	期	1 1 月 3 0 日
株		主	日本毛織株式会社(100%)
変	更	Н	2024年8月1日(予定)

以上

≪本件に関する問い合わせ先≫ 株式会社中田工務店 管理部長 水野 雅敏

Tel: 0 7 8 - 7 0 5 - 3 0 3 0